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ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικό Διήμερο Βαθμοφόρων Αγελών ΠΕ Σαρωνικού 
 
Αγαπητοί μου, 
 
Ο Κλάδος Λυκοπούλων της Περιφέρειας Σαρωνικού διοργανώνει το Σάββατο 3 και 
την Κυριακή 4 Οκτωβρίου 2009 Εκπαιδευτικό Διήμερο στον Κατασκηνωτικό χώρο 
του ΣΕΠ ΠΥ-ΒΑ, με θέμα «Το μηνιαίο Θέμα στην Αγέλη Λυκοπούλων» και με 
Αρχηγό την Έφορο του Κλάδου Χρυσούλα Αννίνου.  
 
Ειδικότερα το Εκπαιδευτικό Διήμερο θα στηριχθεί στην βασική ιστορία των 
Λυκοπούλων « Τον Μόγλη και την παρέα του», θέμα που είναι αναγκαίο να μπαίνει 
συχνά, οπωσδήποτε  μια φορά τον χρόνο στην αρχή της Προσκοπικής Περιόδου, σαν 
Μηνιαίο Θέμα στις Αγέλες μας.  
 
Το μηνιαίο αυτό θέμα θα ενημερώσει μέσα από το παιχνίδι και την ιστορία τα παιδιά, 
γιατί ονομάζονται λυκόπουλα και θα τα εισαγάγει στον θαυμαστό και γεμάτο 
περιπέτεια κόσμο του Νομπελίστα συγγραφέα ΡΑΝΤΓΙΑΡΝΤ ΚΙΠΛΙΓΚ, που με την 
γνωστή ιστορία του «Το βιβλίο της Ζούγκλας» ανέθρεψε γενιές ολόκληρες νέων που 
ταυτίστηκαν με τον ήρωά του, τον Μόγλη, το  χαμένο παιδί της ζούγκλας της Ινδίας 
που ανατράφηκε μαζί με τα λυκόπουλα μιας οικογένειας λύκων του λόφου του Σιονί, 
αγάπησαν τους φίλους του, τα ονόματα των οποίων συνήθως παίρνουν οι 
«Γερόλυκοι» του επιτελείου της κάθε Αγέλης και μέσα από τις απίθανες περιπέτειές 
του βίωσε την σκληρή ζωή και τους νόμους της ζούγκλας. 
 
Το πρόγραμμα στην Αγέλη Λυκοπούλων στηρίζεται στο Μηνιαίο Θέμα, που είναι 
στα χέρια των Βαθμοφόρων ένα εργαλείο, που αν χρησιμοποιηθεί και λειτουργήσει 
σωστά, θα κάνει τα λυκόπουλά μας να είναι πάντοτε σε προσμονή του επόμενου 
Σαββάτου ή Κυριακής να βρεθούν δίπλα  στα άλλα λυκόπουλα στην Αγέλη μας  και 
να ζήσουν την νέα περιπέτεια που θα τους έχουμε ετοιμάσει.  
 
΄Όλα ξεκινάνε από μας, την διάθεσή μας να δώσουμε στα παιδιά της Αγέλης αυτό 
που ζητούν και έχουν ανάγκη, το καινούργιο μέσα από την ομαδικότητα, την δράση 
μέσα από τον ρομαντισμό, το καλό να νικά το κακό και τα λυκόπουλά μας να 
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νιώθουν ότι είναι οι πρωταγωνιστές, να βιώνουν και να ταυτίζονται με τους ήρωες 
στις περιπέτειες που τους ταξιδεύουμε εμείς οι Γερόλυκοι. 
 

     Να είστε όλοι εκεί, θα περάσουμε αξέχαστα.  
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
Προσέλευση στον ΠΥ-ΒΑ ώρα  09.00 π.μ. το Σάββατο  
Αναχώρηση από ΠΥ-ΒΑ ώρα 14.00 μ.μ. την Κυριακή 
Συμμετοχή: 20 ευρώ το άτομο. 
Μεσημεριανό Γεύμα Σαββάτου δικό σας 
Δηλώσεις & Χρήματα στο Συνέδριο της Περιφέρειας στην Νίκαια 20/9/2009   
Μετακίνηση: Με δικά σας μέσα.  
 
Πως πάμε στον ΠΥ-ΒΑ:  
 
Ο ΠΥ-ΒΑ (Πύργος Βασιλίσσης) - ΄Ιλιον Περιβαλλοντικό Πάρκο Α. Τρίτσης 
βρίσκεται στην 6η στάση Αχαρνών (Μενιδίου). Στα 50 μ. αριστερά θα στρίψετε στην 
οδό Σύμης και στο τέλος της είναι η είσοδος του  προσκοπικού κέντρου  
Από Αττική Οδό: Θα βγείτε στην έξοδο 7 και θα συνεχίσετε στην Λεωφ. 
Δημοκρατίας. Στα 2 χιλιόμετρα θα στρίψετε δεξιά στην οδό Σύμης και στο τέλος του 
δρόμου θα φτάσετε στην είσοδο του Προσκοπικού κέντρου  
Με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς: Με το Μετρό θα κατεβείτε στην Πλατεία Αττικής 
και από εκεί θα πάρετε το Λεωφορείο Α10 ή Β 10 και θα κατεβείτε στην 6 η στάση 
Μενιδίου, στα 5ο μ. αριστερά θα στρίψετε στην οδό Σύμης και στο τέλος του δρόμου 
θα φτάσετε στο Προσκοπικό Κέντρο 
 
Καλή επιτυχία στο εκπαιδευτικό διήμερο 
 
    Με προσκοπικούς Χαιρετισμούς 
 
            Ο ΠΕ Σαρωνικού  
      
        Θεόδωρος Κ. Ιακώβου 
 
 
 
                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           ΑΚΤΗ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 52  Τ.Κ. 185 39  ΠΕΙΡΑΙΑΣ     
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